11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2012 11:25:29

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2012 19:11:58

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/261564/answer/261962




MecCTHO - TOCMOTPUTE B CEKC-IIIONAX "pa3apaxkaronrie cpeacTtsa”. Ho 0CTOPOXKHO - MOXKET OBITh
asnyeprus, 0XKor.(cHadasa monpoOyiTe Ha KOXKe PYKH). BHyTps IpuHUMaiiTe UMIa3y.



